

Юнквейс урел
г. Оренбург

№ 4 АВГ 1954

Театр музкомедии на гастролях

Коллектив Оренбургского театра музыкальной комедии в нынешнем летнем сезоне по плану Министерства культуры СССР проводил свои гастроли в городах Средней Азии. В столице Туркмении — г. Ашхабаде он показал 30 спектаклей. Артисты выступали с концертами в театрах, на предприятиях, в Домах культуры и парках. Оренбуржцы побывали в молодом городе нефтяников

Туркмении — Небит-Даге. 17 июля спектаклем «По целуй Чаниты» театр открыл свои выступления в столице Узбекистана — г. Ташкенте. За время своего пребывания в этом городе коллектив театра подготовил новый спектакль оренбургских авторов Генделева и Зимовца «Гордый сказ», посвященный 40-летию ленинского комсомола.

П. КОЗЛЯК.